

塘下小伙子登上福布斯精英榜

(上接第1版)

宣传摊点上发现市场空白 开发出公司核心平台的雏形

“商机”的火花在思考与观察中继续碰撞与激发。2014年,各类APP流行开来,喜欢玩各类数码产品的黄炳川龙发现,市场上每天会上架许多新APP,但因推广力度不够而难以被市场快速接受。

一次,某APP的宣传摊点设到学校,路过的学生扫码下载软件即可获赠书包。拿到免费书包的黄炳川龙又发现问题:要想在千千万万个APP中脱颖而出,高额的推广投入似乎必不可少,不少小企业及个人开发者会因承受不了而导致宣传失败。“那就开发一款

能对接APP与用户两端的软件!”从连锁的问题中揪出这个市场空白,黄炳川龙的想法与徐小奇一拍即合,两个人很快开发出了如今闻奇科技公司AppStore数据分析平台CQASO的雏形。

“何不把APP的宣传统一放在公众号上,创立线上宣传。”黄炳川龙的想法和当初快速打包的思路如出一辙。但如何吸引众多的APP客户知晓并应用公众号呢?黄炳川龙想到了免费帮所有APP做“体检”的服务,为每款APP出具体检数据分析报告,吸引他们宣传。

良好的市场反馈给了黄炳川龙信

心,他决定把这个产品继续做下去,并将自己这些年挣得的全部积蓄投入到产品开发中去。2015年2月,黄炳川龙正读研一,当其他同学还在过着简单的校园生活时,他创办了闻奇信息科技有限公司(上海)有限公司。

在注册公司名称时,两位创始人黄炳川龙与徐小奇本想从两人名字中各取一个字——“川”与“奇”,结果发现已被注册。黄炳川龙灵机一动,将“川”改为谐音的“闻”字,他信心百倍地说:“要在互联网界‘闯’出一支同济年轻人担纲主力的‘奇’兵!”

同济创业谷中放飞梦想 “小心翼翼”签下第一份合同

创业不易,黄炳川龙很快发现,税务、法务、人事、会计……各种各样他从来没有接触过的麻烦开始与他的生活密切相关。

不知所措的黄炳川龙经同学介绍,来到了同济创业谷。这里不仅能提供固定办公场所,还有各种创业培训课程、咨询会议与投资推介等活动。作为第四期入驻的项目团队,黄炳川龙发现,他遇到的许多困难在创业谷中并不是个案,而要解决这些问题,创业谷通过前三期创业项目的运作,已经积累了丰富的经验,并且在校内形成了如创新创业学分、创业导师与“经纪人”、阶梯式的创业基金支持等成系统的创业扶持体系。

让黄炳川龙感激的是,进入了学校的创业扶持体系中,原来的许多麻烦变得不再麻烦。在一次创业比赛中,他得到了学校大学生创业基金会提供的20万元创业基金,并在税务、法务等多方面得到了咨询与帮助。

尽管比同龄人多了不少创业经验,但黄炳川龙在面对自己人生的第一份合



同时,仍然犯了怵。为了做成“第一单”,黄炳川龙从下午一直忙到晚上,搜索下载大量的合同模板,逐字逐句草拟合同,饿着肚子冒雨来回打印了好几趟,最终忐忑不安地把这份“试卷”交了出去。功夫不负有心人,这笔合同被他顺利拿下。

创业之路中,融资亦是个大难题。屡屡碰壁的黄炳川龙并未轻言放弃,将寻找投资人的范围扩大到全国,

终于,在深圳的一次会面中,赢得了“闻奇”的第一笔天使投资500万元。

“以前出差为了节省经费,我总是买火车的硬座或站票,但那次,我为了犒劳自己,买了机票回上海。在飞机起飞的那一刻,失重的感觉让我觉得有些不真实,但我心里知道,‘闻奇’终于可以‘起飞’了!”回想起第一笔融资的成功,黄炳川龙仍掩不住激动。

与大数据“打交道”今年销售额有望突破2亿元

和大数据“打交道”了好几年,黄炳川龙有了独到的见解:“从我们每天醒来,各种动作都可以看作是数据,了解这些有趣的数据,你会发现,它们可能比你自已还了解自己。”

如今,闻奇科技的产品线与大数据磨合得越来越和谐,从CQASO数据搜索平台到现在的TOPASM苹果应用商店竞价搜索广告业务,完成了一站式App Store数据搜索优化服务。CQASO的用户已累计至3000多家,服务的客户有链家、百度、墨迹天气等知名应用, TOPASM的客户有游族、黑桃互动、趣加科技等。今年,闻奇科技的销售额有望突破2亿元。

“最初,闻奇科技带给客户的可能

是‘量血压’式的体检服务;如今,通过不断地开发、更新、优化,可以说是转向‘治癌’式的体检服务。”对于近年来公司技术的创新,黄炳川龙打了个通俗的比方。

闻奇科技的体检服务到底“神奇”在何处?记者在电脑上打开CQASO的主页,在搜索栏中随意输入了一个常用的APP名:高德地图,页面立即出现该款APP的实时排名、基本信息、用户评论、ASO方案等。“这就是高德地图的体检数据报告。”黄炳川龙介绍,通过大数据分析,可帮助开发者更了解自己的应用,发现精细问题并针对性解决。“譬如在大数据分析中,可直接对比今日流量与昨日流量,如有大幅度变化,

就可及时帮助开发者从问题中寻找解决方案。”黄炳川龙补充道。

眼下,闻奇科技的团队也在不断壮大,从初创时的2个人到如今的80余人,闻奇凭着实力不断吸引科技人才,为团队注入“数字经济”的活力。“创业初期,团队租住的是按天收费的床铺,为节省周末2天的租金,我们会赶去朋友那儿蹭住。后来团队稍稍壮大一点时,七八个伙伴挤在1间出租屋里,房间里几乎没有走路的地方。”黄炳川龙回忆,即使当时创业环境艰苦,但大家充满激情,每日不停地头脑风暴,解决形形色色的难题,如今想来,仍觉那段时光弥足珍贵,也希望团队能一直不忘初心。

链接

增加了社会工作机会、促进经济发展,也正在改变中国经济生活,提高中国在全球的影响力。2018年榜单首次涵盖了娱乐、财务和金融、教育、风险投

资、科学等20个不同领域各30位30岁以下精英,共有600位青年才俊入选。其中黄炳川龙属于市场营销和广告领域。

陈岙村的“逆袭”给乡村振兴的启示

■张天梁

近日,中新网一篇题为《浙江瑞安陈岙村10年“逆袭”:化身绿色“聚宝盆”》,报道了我市明星村——塘下陈岙村如何完成从“重污染工业村”到“宜居宜业村”美丽蝶变的故事。结合现在在全国上下正在进行的乡村振兴战略来看,陈岙村在十年前就已经开始了乡村振兴的行动,其超前的眼光,大胆的尝试以及现在丰硕的成果,笔者以为除了赞叹羡慕外,更应该从中获得有益的启示。

乡村振兴,选好带头人是关键。陈岙村变化是从陈众芳当选村支部书记兼村委会主任开始。之前的陈岙村,贫穷、落后,村边小溪杂草丛生,青山周边满是坟墓,村里脏乱和水污染现象严重,还一度负债上百万元。陈众芳上任后,通过调查研究,发动群众,做规划、治水、治山、旧村改造等一系列举措,使陈岙村旧貌换新颜,成为新农村建设的典范。可以说,陈众芳在陈岙村的发展中起到了关键的作用,这里给我们一个启示:要想火车跑得快,全靠车头带。要知道,在10多年前,上级政策支持并没有现在这么大,要想在周围相同条件的村庄中脱颖而出,难度可想而知,而陈众芳带领的陈岙村做到了。笔者发现成功的“带头人”身上都有一些共同的特点:先为公后为私,谋实事实不务虚,有点子敢担当。换一句话说就是,德能服众,才能谋业。所以,乡村振兴除了给政策,给资金外,选好带头人也很关键。

乡村振兴,兴“业”是根基。乡村为什么需要振兴,因为先前乡村无“业”可做,导致青壮年人口外流,经济凋敝,村庄空心化、人口老龄化;所以,“业”才是乡村的根,乡村要振兴,必须先兴“业”。市委书记陈胜峰在《坚持项目为王 推进乡村振兴》中介绍了瑞安乡村振兴的三种新路径和新模式,即“农旅振兴”模式、“产业振兴”模式、“文化振兴”模式。三种模式就是各种不同的“业”,

这可谓紧紧抓住乡村振兴的牛鼻子,抓住了乡村振兴的根。陈岙村在十多年发展中就是从“根”入手,因地制宜,发展起了乡村旅游业、养老养生产业、休闲产业、农家乐等。正是这些各种各样的“业”,既安顿了村民,也发展村集体经济,改善了村民们的生活。“根”培育好了,树才能枝繁叶茂,才能吸引人、荫庇人。笔者希望乡村振兴能够村村有产业,人人有事业,家家户户都能够安居乐业。

乡村振兴,环境是持续发展的保证。中国的工业发展走的是先污染后治理的模式,现在这种以损害自然环境为代价的发展被证明是不可持续的。现实中,却依然有部分地区太渴望发展了,引进一些破坏生态环境的项目,导致环境恶化,让乡村振兴蒙上阴影。乡村振兴应该从中吸取教训,不能走此老路。“绿水青山就是金山银山”的提出,其实就是对先前发展的一次拨正。陈岙村就吃过环境破坏的亏,后来通过治水、治山,迁移污染企业,在发展中坚持把环境整治放在优先位置,现在清新的空气、郁郁的青山、潺潺的绿水成为该村的“摇钱树”,也让村里的“业”实现了可持续发展。陈胜峰在探索我市乡村振兴乡村有效之策时就强调“坚持环境先行,推动乡村面貌大变样”。因为,生态环境才是一切事物的载体,载体受伤了,生存都困难,更何谈发展。

现在,乡村振兴的蓝图已经绘就,乡村振兴的榜样已经在引领,期待在不久的将来每个村庄都能够做到像陈岙村一样:产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效和生活富裕。

云江涛声

RUI BAO

我市首次开展新兵役前训练 445名新兵分9批,每批训练5日



本报讯(记者 陈希林 通讯员 缪进兴)8月20日至29日,我市首次对全市23个乡镇(街道)组织开展新兵役前训练活动,让新兵入伍后能更好地适应部队生活。这是记者昨日从市人武部获悉的。

据悉,新兵役前训练是指拟批准服现役的应征公民,在到部队服役前,由兵役机关统一组织的役前教育和适应性训练活动,目的

是使批准服现役的应征公民早了解军事基础知识,体验适应部队生活,增强履行兵役义务的法治自觉和行为习惯。

市人武部以镇街为单位对全市23个乡镇(街道)拟批准服现役的445名新兵,分9批组织开展役前训练,每批新兵训练时间5日,训练内容包括队列训练、学唱军歌、叠被子等部队日常生活制度。

关于陈嘉楠申请不动产转移登记的公告

编号:2018082101

兹有房产权利人陈嘉楠提供瑞(房)字第00346614号房产证、土地证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料向我局申请办理坐落于瑞安市安阳街道兴达路8幢2单元201室不动产转移登记,该房屋建筑面积97.36平方米,土地使用权面积17.8平方米。根据陈嘉楠提供的材料,2016年6月陈国栋将该房屋转让给陈嘉楠。现公告要求陈国栋在15个工作日内来我局协助申请办理相关不动产转移登记过户手续,若陈国栋在公告期内未来申请的,将由陈嘉楠向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市瑞祥新区文庄路路政服务中心C后110室
联系电话:0577-66807656

瑞安市国土资源局
2018年8月22日

关于陈嘉楠申请不动产转移登记的公告

编号:2018082102

兹有房产权利人陈嘉楠提供瑞(房)字第00346616号房产证、土地证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料向我局申请办理坐落于瑞安市安阳街道兴达路8幢1单元102室不动产转移登记,该房屋建筑面积44.11平方米,土地使用权面积8.1平方米。根据陈嘉楠提供的材料,2016年6月陈国栋将该房屋转让给陈嘉楠。现公告要求陈国栋在15个工作日内来我局协助申请办理相关不动产转移登记过户手续,若陈国栋在公告期内未来申请的,将由陈嘉楠向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市瑞祥新区文庄路路政服务中心C后110室
联系电话:0577-66807656

瑞安市国土资源局
2018年8月22日

关于高楼镇龙湖路实行机动车单向通行的通告

为维护我镇辖区道路交通秩序,提高道路通行能力,根据相关法律法规规定,决定自2018年10月10日0时起,对镇内龙湖路(西村洞桥头至高楼大桥湖石村段)实行机动车单向通行,限行时间为每天7时至12时,允许从东向西行驶。请机动车驾驶人按交通标志指示行驶,并服从交通管理人员指挥。

瑞安市高楼镇人民政府
瑞安市公安局交通警察大队
2018年8月22日

要求吴春雷同志限期返岗的通知

吴春雷: 2012年,你在瑞安市人才服务中心教委分中心办理人事代理手续,同年6月19日即离岗。之后因政策调整,瑞安市人力资源和社会保障局不予批准,而你至今未到学校上班。期间,我处曾多次联系你,但未果。现根据有关规定,限你于2018年9月22日前到学校报到。如逾期,学校将上报主管部门依法处理。特此通知

瑞安市东山中学
2018年8月22日

遗失

遗失蔡福兵2007年8月1日签发的身份证一份,证号:330325197305034212,声明作废。
遗失瑞安市哪哪熊童鞋厂法人章(刘年富)、财务专用章各一枚,声明作废。
遗失何守考的瑞安市东山街道新东路18号门牌证,证号:100007800,声明作废。
遗失许微微由瑞安市人民医院2017年9月16日结算的浙江省医疗机构住院收费收据,电话号:1574768700,住院号:0935010,金额:3406.95元,声明作废。
遗失陈红柳由瑞安市人民医院结算的浙江省医疗门诊收费票据5张,电话号:2490250448、2490250447、2490250446、2490250445、2490250444,总计金额:1064.58元,声明作废。
遗失林琴芳2017年12月28日核准的营业执照,证号:92330381MA2C3R458R,声明作废。
遗失瑞安市远久鞋业有限公司开户许可证,核准号:J333900093301,声明作废。
遗失瑞安市飞利达汽车零部件有限公司公章一枚,声明作废。

瑞安市星源印刷机械有限公司解散公告

瑞安市星源印刷机械有限公司股东会于2018年8月1日决议解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。(联系人:陈筱芳,联系电话:13736702488,地址:瑞安市飞云街道石件门村)
瑞安市星源印刷机械有限公司清算组
2018年8月22日

声明

梁伟(原供职于市玉海国际旅行社)已于2018年6月10日从本公司离职,现本人郑重声明,自本声明公布之日起,其在外的一切业务活动皆属于个人行为!如其有影响我利益和声誉的行为,我公司将追究其法律责任。另我公司的所有业务汇款均仅接受对公账户进行支付。
特此声明
瑞安市玉海国际旅行社有限公司
2018年8月22日